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ATA DA  DA CONGREGAÇÃO DO2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA-2022
INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE E BIOLÓGICAS DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS,
S/N - BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. Aos dezoito dias do mês de

, às oito horas e trinta e sete minutos, em sala de reuniãofevereiro de dois mil e vinte e dois
virtual, no Google Meet, reuniu-se sob a presidência do Diretor-Geral do Instituto de Estudos
em Saúde e Biológicas - IESB, professor Roberson Geovani Casarin, a Congregação do
Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas, com a presença dos seguintes membros:
professora Clarissa Mendes Knoechelmann (Diretora -Ajunta do IESB) professor Marcelo Vial
Roehe (Diretor em exercício da Faculdade de Psicologia); professora Samantha Hasegawa
Farias (Diretora em exercício da Faculdade de Saúde Coletiva); professora Raquel Ribeiro da
Silva (Diretora da Faculdade de Biologia); professora Mayara Barbosa Sindeaux Lima
(Representante do curso de Psicologia); professor Felipe Fernando da Silva Siqueira
(Representante do curso de Ciências Biológicas); professor Caio Maximino de Oliveira
(Representante do IESB no Conselho Superior de Ensino Pesquisa e Extensão); Eliane Gomes
da Silva (Secretária Executiva) e Marina da Silva Melo (Representante dos
Técnicos-Administrativo em Educação). 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO

 QUÓRUM. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. 3. INFORMES. 4. ORDEM DO DIA: 4.1
Homologação do resultado final do Processo Seletivo Simplificado para contratação de
professor substituto para o IESB, objeto do edital número oito de dois mil e vinte e um
(08/2021) - CEPS/UNIFESSPA; 4.2. Alteração no perfil das vagas para Processo Seletivo
Simplificado de professor substituto para a Faculdade de Psicologia. 5.

 O presidenteENCERRAMENTO. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM.
iniciou dando boas-vindas aos membros presentes e fez a verificação do quórum mínimo. . 2

O presidente apresentou a pauta da reunião, que conformeLEITURA DE EXPEDIENTE. 
convocatória teve dois pontos de pauta. . Não houve informes. 3. INFORMES 4. ORDEM
DO DIA: 4.1 Homologação do resultado final do Processo Seletivo Simplificado para
contratação de professor substituto para o IESB, objeto do edital número oito de dois mil

O presidente informou que tiveram três vagase vinte e um (08/2021) - CEPS/UNIFESSPA. 
para o IESB, sendo um para Saúde Coletiva, e duas para Psicologia. Para o tema Psicologia do
desenvolvimento da aprendizagem e da educação não compareceu nenhum candidato, para o
tema Processos culturais e grupais também não compareceu nenhum candidato. Para o tema
Bioestatística epidemiologia e vigilância em saúde teve um único candidato, que foi aprovado
com nota sete virgula nove (7,9) na prova escrita e dez (10) na didática, três virgula sete (3,7)
na prova de títulos, totalizando sete vírgula dois (7,2) na nota final. O resultado foi
homologado por unanimidade. 4.2. Alteração no perfil das vagas para Processo Seletivo

Conforme, os lastrosSimplificado de professor substituto para a Faculdade de Psicologia. 
disponíveis a faculdade de Psicologia solicita três vagas para o tema Psicologia. Foram
explicitados os motivos dos lastros e feita a leitura do perfil, bem como dos temas a serem
sorteados. Foi encaminhado para votação e o plano de concurso, com as devidas alterações, foi
aprovado por unanimidade.    o Diretor-Geral do6. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar,
Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas, professor Roberson Geovani Casarin, agradeceu a

por encerrada a segunda (2ª) Reuniãoparticipação e a atenção de todos e às nove horas deu 
Extraordinária da Congregação do Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas de dois mil e



vinte e dois. Eu, Eliane Gomes da Silva, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, e
demais membros presentes.
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